БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ХӨКҮМ ӘТЕ

450101, Өфө, Республика Йорто



ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

450101, Уфа, Дом Республики

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>22</u>»_апрель

20 24й.

№ 151

«<u>22</u>» <u>апреля</u> 20 24г.

О внесении изменений в Положение о Министерстве сельского хозяйства Республики Башкортостан

Правительство Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в Положение о Министерстве сельского хозяйства Республики Башкортостан, утвержденное постановлением Правительства Республики Башкортостан от 1 апреля 2013 года № 111 (с последующими изменениями), следующие изменения:

- а) пункт 3.24 изложить в следующей редакции:
- «3.24. Осуществляет B пределах своей компетенции государственное управление области \mathbf{B} мелиорации земель, ведомственный контроль за проведением мелиоративных мероприятий, состоянием И использованием объектов сельскохозяйственного водоснабжения, мелиоративных систем и отдельно расположенных гидротехнических сооружений, агролесомелиоративных учет насаждений.»;
- б) пункт 3.27 после слов «выдает племенные свидетельства» дополнить словом «(паспорта)».

Глава Республики Башкортостан



Р.Ф. Хабиров